

PROCES - VERBAL

încheiat astăzi, 22 mai 2023, în sesiunea ordinară a Consiliului Local al Comunei Lădești, județul Vâlcea

Convocarea sesiunii a fost realizată prin Dispoziția nr.102/16.05.2023 a Primarului comunei Lădești.

La sesiune participă primarul, viceprimarul, secretarul general al comunei, contabilul și toți consilierii locali, precum și prof. Păunescu Crinel – director liceu.

Primarul comunei, în calitate de convocator, declară deschisă sesiunea și dă citire proiectului ordinii de zi.

Conform dispoziției de convocare, proiectul ordinii de zi cuprinde:

Nr .crt	Denumirea proiectului/materialului supus dezbaterii	Inițiatorul proiectului/materialului supus dezbaterii	Comisia de specialitate căreia i-a fost transmis spre avizare
1.	Aprobarea procesului verbal al sesiunii anterioare	Secretarul general	-
2.	Proiect hotărâre nr.32/2023 Privind alegerea președintelui de sesiune.	Primarul comunei	3
3.	Proiect hotărâre nr.33/2023 Privitor la aprobarea execuției Bugetului local al Comunei Lădești și a Bugetului activității finanțate integral din venituri la 31 martie 2023, pe cele două secțiuni de funcționare și dezvoltare.	Primarul comunei	1
4.	Proiect hotărâre nr.34/2023 privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli .	Primarul comunei	1
5.	Proiect hotărâre nr.35/2023 privind aprobarea asocierii cu Unitatea Administrativ Teritorială - Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, în vederea depunerii spre finanțare, implementării și monitorizării proiectului „Microbuze electrice pentru elevii din județul Vâlcea”.	Primarul comunei	1 și 2
6.	Proiect hotărâre nr.36/2023 privind aderarea UAT Comuna Lădești la Parteneriatul, respectiv Teritoriul LEADER constituit prin Asociația Grup de Acțiune Locală Cerna-Oltet pentru elaborarea, depunerea și implementarea Strategiei de Dezvoltare Locală aferentă perioadei de programare 2023-2027, inclusiv pentru accesarea Sprijinului Pregatitor în cadrul submăsurii 19.1 PNDR „Sprijin pregătitor”.	Primarul comunei	1 și 3
7	Proiect hotărâre nr.37/2023 privind aprobare utilizare sume din excedent buget.	Primarul comunei	1
8	DIVERSE		

Se trece la dezbateri.

Punctul 1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare.

Secretarul general al comunei supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare.

Supus la vot, procesul verbal în forma întocmită, este aprobat cu unanimitate de voturi (11 voturi pentru).

Punctul 2. Proiect de hotărâre nr.32/2023 privind alegerea președintelui de ședință – inițiator – primarul comunei.

Proiectul este însoțit de referat de aprobare, raport de legalitate al secretarului comunei, raport favorabil comisiei de specialitate nr.3.

Președintele de ședință ales în condițiile art. 123 alin.1. din Codul administrativ, d-l Florescu Dumitru, și-a terminat mandatul, fiind necesară alegerea altui președinte de ședință.

D-l Stănesci Florin propune pe d-na Constantinescu Luminița .

Supusă la vot, propunerea, d-lui Stănesci Florin este aprobată cu 9 voturi pentru și două împotrivă, astfel d-na Constantinescu Luminița este aleasă ca președinte de ședință pe perioada mai - iulie 2023.

Se adoptă H.C.L nr.35/2023.

Punctul 3. Proiect hotărâre nr.33/2023 Privitor la aprobarea execuției Bugetului local al Comunei Lădești și a Bugetului activității finanțate integral din venituri la 31 martie 2023, pe cele două secțiuni de funcționare și dezvoltare. – inițiator primarul.

Proiectul este însoțit de referat de aprobare, raport de specialitate, raport de legalitate al secretarului comunei, aviz favorabil comisiei de specialitate nr.1.

Nu au fost formulate și depuse amendamente.

Discuții : fără

Supus la vot, proiectul de hotărâre, se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se adoptă Hotărârea nr. 36/2023.

Punctul 4. Proiect hotărâre nr.34/2023 privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli .– inițiator - primarul

Proiectul este însoțit de referat de necesitate, referat de aprobare, raport specialitate, aviz favorabil comisiei de specialitate nr.1.

A fost formulat și depus un amendament – Băjan Cristian – președinte comisia economică – propune alocarea sumei de 10.000 lei pentru reparații microbuz școlar, prin retragerea sumei de 10.000 lei alocată prin buget pentru întocmirea monografiei comunei.

D-na contabil prezintă detaliat propunerea de rectificare a bugetului , prin care inițial a fost propusă suma de 5.000 lei pentru reparații microbuz școlar, și ia act de amendamentul propus.

Supus la vot amendamentul propus, se aprobă cu 11 voturi pentru

Discuții – fără.

Supus la vot, proiectul de hotărâre, cu amendamentul propus, se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se adoptă Hotărârea nr. 37/2023.

Punctul 5. Proiect hotărâre nr.35/2023 privind aprobarea asocierii cu Unitatea Administrativ Teritorială - Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, în vederea depunerii spre finanțare, implementării și monitorizării proiectului „Microbuze electrice pentru elevii din județul Vâlcea”.– inițiator – primarul comunei.

Proiectul este însoțit de documentația de atribuire, referat de aprobare, raport de specialitate, raport de legalitate al secretarului comunei, avize favorabile comisiile de specialitate nr.1. și 2.

Nu au fost formulate și depuse amendamente.

Discuții – fără.

Supus la vot, se aprobă cu 11 voturi pentru. Se adoptă Hotărârea nr. 38/2023.

Punctul 6. Proiect hotărâre nr.36/2023 privind aderarea UAT Comuna Lădești la Parteneriatul, respectiv Teritoriul LEADER constituit prin Asociația Grup de Acțiune Locală Cerna-Oltet pentru elaborarea, depunerea și implementarea Strategiei de Dezvoltare Locală aferentă perioadei de programare 2023-2027, inclusiv pentru accesarea Sprijinului Pregatitor în cadrul sub-măsurii 19.1 PNDR „Sprijin pregătitor”. – inițiator primarul comunei.

Proiectul este însoțit de referat de aprobare, raport de specialitate, raport de legalitate al secretarului comunei, avize favorabile comisiile de specialitate nr.1. și 3.

Nu au fost formulate și depuse amendamente.

Discuții : fără.

Supus la vot, se aprobă cu 11 voturi pentru. Se adoptă Hotărârea nr. 39/2023.

Punctul 7. Proiect hotărâre nr.37/2023 privind aprobare utilizare sume din excedent buget. - inițiator primarul comunei.

Proiectul este însoțit de referat de aprobare, raport de specialitate, raport de legalitate al secretarului comunei, aviz favorabil comisia de specialitate nr.1.

Nu au fost formulate și depuse amendamente.

Discuții : fără

Supus la vot, votat cu 11 voturi pentru . Se adoptă Hotărârea nr. 40/2023.

Punctul 13. DIVERSE.

- Dragnea Sabin - pentru director liceu – să se urmărească accesarea de fonduri pentru modernizare, reabilitare liceu, montare panouri fotovoltaice, etc. Sunt programe cu finanțare externă în acest scop.
- Bunescu Valeriu – la târg să se monteze sistem de oprire a accesului autovehiculelor pe aleea asfaltată, unde există risc de accidentare.
- Zamfir Gabriel – ar trebui mutați și comercianții de cereale – târâte.
- Dragnea Sabin – când se organizează concursul pentru muncitor piață ?
- Raspuns primar – posturile sunt blocate.
- Dragnea Sabin – primarul să țină legătura cu C.J.V. – președinte – pentru lărgirea drumului către târg, realizarea de parcări laterale.
- Răspuns primar – s-a luat legătura și urmează să vină director Radu de la RAJDP.
- Stănesci Florin - la moară se mai face ceva ? Raspuns primar – trebuie luată hotărârea de demolare a tuturor construcțiilor.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Luminița CONSTANTINESCU



SECRETAR GENERAL COMUNĂ,
Ion ENUȚĂ

